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У збірнику представлені матеріали Всеукраїнської науково-практичної 

Інтернет-конференції «Модернізація змісту освіти у підготовці майбутніх 

професійно-педагогічних фахівців». Розглядаються соціальні та психолого-

педагогічні проблеми професійної підготовки молоді, актуальні питання 

модернізації передшкільної, початкової, середньої, профільної та вищої 
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вищої освіти, вчителів, вихователів дошкільних закладів, а також для 

широкого кола читачів. 
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якісну підготовку учнів до професійної діяльності, необхідно забезпечити 

належну підготовку вчителів з полікультурної компетентності. 
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МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗМІСТУ ОСВІТИ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНИХ ФАХІВЦІВ 
 

Ефективна реалізація будь-яких соціально-економічних змін у 

суспільстві нерозривно пов’язана з модернізацією системи освіти – як 

найпотужнішого соціального інституту впливу на свідомість громадян. Саме 

тому особливого значення набуває вдосконалення системи педагогічної 

освіти на всіх її рівнях. Необхідною умовою динамічного розвитку сучасного 

суспільства є розбудова та модернізація системи вищої освіти, яка повинна 

стати основою для забезпечення високого темпу науково-технічного, 

економічного, соціального, культурного прогресу. Шляхи реформування 

вищої освіти спрямовані на перетворення освіти у важливий ресурс 

особистого та суспільного розвитку, який забезпечить державу 

високопрофесійними конкурентоспроможними фахівцями з метою розбудови 
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міцної демократичної держави. Модернізація змісту освіти у підготовці 

майбутніх професійно-педагогічних фахівців є важливою та актуальною 

темою, особливо в контексті швидкого технологічного розвитку та зміни 

вимог ринку праці. Сучасний ринок праці в Україні характеризує прояв 

гострих соціальних суперечностей. Студенти закінчуючи навчальні заклади 

потрапляють в світ безробіття, конкуренції, нестабільності та стресу. Для 

того, щоб підготувати молодь до життя в такому динамічному світі, вона 

повинна бути озброєна не тільки теоретичними знаннями, а й засобами, за 

допомогою яких ці знання можна здобувати самостійно, тобто методичними 

знаннями. Методично важливою умовою ефективної підготовки майбутнього 

вчителя є якісний рівень його знань з питань освітніх закономірностей і 

розвитку особистості, суспільних відносин, тенденцій професійного та 

духовно-культурного розвитку, базові знання педагогіки та психології. 

Сучасні вчителі повинні бути прикладом нового світогляду та отримати 

відповідну професійно-педагогічну підготовку, щоб успішно формувати цей 

світогляд у своїх учнів. Передусім, це має бути висококваліфікований і 

далекоглядний педагог, який володіє інформаційними та освітніми 

технологіями. Крім того, модернізація змісту освіти повинна враховувати 

вимоги ринку праці та готувати майбутніх фахівців з урахуванням потреб 

сучасного ринку. Наприклад, студентам повинні надаватися можливості для 

здобуття практичного досвіду та проходження стажувань відповідно до їхніх 

професійних інтересів. 

Одним з ключових напрямків модернізації змісту освіти у підготовці 

майбутніх професійно-педагогічних фахівців є впровадження інноваційних 

методів і технологій навчання, таких як використання ІКТ-інструментів, 

проектної методики, ігрових технологій, міжпредметних зв'язків тощо. Це 

допомагає збільшити зацікавленість студентів до навчального процесу, 

сприяє розвитку творчих здібностей та критичного мислення, а також 

дозволяє підготувати фахівців з високим рівнем компетентності у 

використанні сучасних технологій у навчальному процесі. 

Проєктування навчально-виховного процесу – це важливий компонент 

професійно-педагогічної діяльності педагогічних працівників, що включає 

педагогічні дії, обґрунтовані на усвідомленні мети діяльності, способів, 

прийомів, методів і форм її здійснення. Такі дії дають змогу зводити в єдину 

систему всі нюанси цього процесу, чітко визначивши їх причинно-наслідкову 

залежність. 

Ще одним, пов’язаним до попереднього, ключовим аспектом 

модернізації змісту освіти є акцент на розвиток практичних навичок та 

компетенцій, що є необхідними у сучасному світі. Наприклад, майбутні 

педагоги повинні мати навички роботи зі сучасними технологіями, вміти 

ефективно використовувати інтерактивні методи навчання, а також бути 

здатними до індивідуалізації процесу навчання. 

Крім того, модернізація змісту освіти повинна враховувати вимоги 

ринку праці та готувати майбутніх фахівців з урахуванням потреб сучасного 



 
  

62 
 

ринку. Наприклад, студентам повинні надаватися можливості для здобуття 

практичного досвіду та проходження стажувань відповідно до їхніх 

професійних інтересів. 

Удосконалення професійної підготовки сучасного педагога у 

трансформаційному суспільстві вимагає не лише наукової дискусії, 

відпрацювання зваженого підходу до стратегії і тактики здійснення такої 

модернізації, але й проведення широкомасштабних експериментів на рівні 

держави, регіонів, конкретних вищих навчальних закладів. 
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ЗАСТОСУВАННЯ КЕЙС-ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ ПРОФІЛЬНОГО 

НАВЧАННЯ 

 

Сучасні тенденції світової інтеграції зводять проблему розвитку 

особистості в ранг пріоритетних завдань. тому велике значення набуває 

впровадження інтерактивних методів навчання в тому числі кейс-метод.  

Однією з інтерактивних методик, що набула популярності у Великобританії, 

США, Німеччини, Данії та інших країнах стала Case study (кейс-метод, метод 

аналізу ситуацій), розроблена англійськими науковцями М. Шевером, 

Ф. Едейем та К. Єйтс. 

Кейс (ситуаційні вправи) стосується проблем або ситуацій, які існували 

або існують досі. Це завжди симуляція життєвої ситуації, і рішення, які 

знаходять учасники кейсу, можуть відображати як компетентність і 

професіоналізм учасників, так і реальні рішення проблем.   

Використання кейсів має кілька переваг. 

1. Кейси можуть допомогти учням розвинути навички критичного 

мислення. Вони повинні аналізувати надану інформацію та використовувати 

https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/24734/Metodychni%20Vkazivky%20Kursu%20Modernizatsiia.pdf?sequence=1
https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/24734/Metodychni%20Vkazivky%20Kursu%20Modernizatsiia.pdf?sequence=1
https://scienceandeducation.pdpu.edu.ua/doc/2011/4_2011/60.pdf
about:blank


 
  

387 
 

 

 

 

 

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет конференції 

 

 

 

 

 

 

«МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗМІСТУ ОСВІТИ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНИХ ФАХІВЦІВ» 

 

 

 
Криворізький державний педагогічний університет 

 

 

 

(21 квітня 2023 року) 

 

 

 

 

 

 

Відповідальний редактор: І. С. Серьогіна 

Укладачі: Чебикіна О. Л, Созонюк О. С. 

 




